

星迹

曼联名宿 亲迎穆帅

北京晨报讯(记者 宋翔)穆里尼奥日前已经正式抵达曼联的卡灵顿训练基地,而在基地处迎接他的,是曼联队史头号传奇、名宿博比·查尔顿和曼联 CEO 伍德沃德。

英国媒体报道,穆里尼奥趁着英国法定假日,头一次造访了卡灵顿训练基地。博比·查尔顿爵士以79岁高龄在卡灵顿基地出面迎接。一见到穆里尼奥,查尔顿就和他亲切握手,并说:“恭喜!非常高兴你能够加入我们。”而穆里尼奥则打趣道:“你可曾经在1966年杀死了我们国家的希望呢!不过我还是非常尊敬你。”穆里尼奥指的是查尔顿在1966年世界杯中独中两元,在半决赛2比1淘汰了尤西比奥率领的夺冠大热门葡萄牙。随后,穆里尼奥说:“现在我们要去赢,等把他们全赢下来,再恭喜我吧。”

今年年初,英国媒体曾报道,查尔顿对穆里尼奥有抵触心理,担心他激进的风格会损害红魔的传统。而且,此前查尔顿还对于穆帅在皇马时,和当时的巴萨主教练、已经故去的比拉诺瓦的“插眼案”后表示过:“穆里尼奥是位好教练,但曼联的主帅是不会这么做的。”不过,随着如今穆里尼奥入主曼联,二人也算是冰释前嫌。

今日赛事预告

奥运男排资格赛

中国-波兰

14:30 CCTV-5

法网 1/4 决赛

20:00 CCTV-5

瑞士女排精英赛

中国-土耳其

2日 00:30 CCTV-5

(节目以实际播出为准)



山雨欲来,比赛取消。新华社发

2016 法网公开赛

下雨天和求婚更配

昨日比赛再被取消 空闲期小将定终身

天气预报没有说谎,从开赛以来罗兰·加洛斯几乎每天都要被雨水光顾。昨天,因为连绵不断的降雨,第9个比赛日的所有比赛全部取消。而在这个没有比赛的日子里,大家都选择不同的方式消遣。

本届法网开赛以来雨水不断,前面比赛多次出现临时中断的情况,首轮卫冕冠军瓦林卡差点因为雨水而爆冷出局。在第八个比赛日中,女单最后两场比赛也都被雨水中断。

按照赛程,当地时间周一的赛事包括男女单打头

号种子德约科维奇和小威廉姆斯的比赛,费雷尔也将迎战伯蒂奇。但巴黎的雨从早下到晚,比赛监督不断进场查看地面的湿滑程度,并且不断将开赛时间顺延。终于,到了下午他们宣布当天所有的比赛都被取消,这也是2000年

以来法网首次遭遇因雨造成的“空白日”。

所有的比赛都被推迟到周二举行,这就造成了大量比赛的积压。但赛事总监福盖特信誓旦旦地表示:“我们一定能够完赛,今年的法网会按时结束。”

赛程积压 总监称按时完赛

没有比赛的日子里,球员们只能各自找不同的方式打发时间。德约科维奇给自己安排了一个博物馆之旅,而美国小将弗里茨则顺便把人生大事定了。在巴黎,他带着女友来到埃菲尔铁塔旁边,正式向对方求婚。之后,他在自己的社交网站

上发出了两人的合影,并且激动地表示:“是的,她同意了!”在这条消息的底下,满是球迷们对他们的祝福。

弗里茨1997年10月出生,现在还没有满19岁。去年他正式告别青少年赛事转入职业,是ATP最近冒出的新星之一。上

周,他的世界排名来到了职业生涯最高的67位。法网首轮,他以0比3不敌比自己大一岁的克罗地亚小将丘里奇,早早遭到淘汰;但是今年年初的孟菲尔斯公开赛上,他一路闯入决赛,最终不敌锦织圭获得亚军。

北京晨报记者 葛晓倩

体坛速递

国羽小将开门红

北京晨报讯(记者 刘晨)世界羽联印尼公开赛昨天展开正赛争夺,国羽小将孙瑜在女单首轮中直落两局淘汰世锦赛冠军拉特查诺。男单世界第一谌龙因伤退赛。

孙瑜昨日在开局落后的情况下以21比15先下一城。第二局,拉特查诺一度将比分迫近至18比19。孙瑜顶住压力,拿下关键的2分。李雪芮和王适娴均苦战三局晋级。混双年轻组合郑思维/陈清晨惜败丹麦名将尼尔森/彼得森。

法网体验来北京

北京晨报讯(记者 葛晓倩)昨天,法国网球协会的传统官方体验活动“罗兰·加洛斯在城市”于世贸天阶重磅开幕。

6月1日至5日,活动融合了互动、训练、比赛、娱乐、直播等多个项目,营造出最完美的罗兰·加洛斯体验之旅。与往年不同的是,本次活动针对网球爱好者设置了更多“红土场体验”环节。北京站的活动不仅再次印证了罗兰·加洛斯无可匹及的地位,同时是中法友好建交的重要交流项目。

叶钊颖助力跑团

北京晨报讯(记者 宋翔)2016“挑战100·一起跑”日前展开北京站角逐。来自北京及周边地区的300个跑团在园博园为两个总决赛名额展开角逐,其中包括奥运冠军叶钊颖、歌手许飞所率领的跑团。

当日,陈盆滨独自完成了个人2016年第五个100公里挑战。牛超马拉松训练营跑团和猛犸驰骋跑团分获亚军,他们将于6月26日前往延庆百里画廊,与其他四站冠军角逐中国最强跑团,胜者将随陈盆滨前往里约,在全球最美的50公里海滩奔跑。

Table with multiple columns of legal notices and advertisements, including company announcements, lost statements, and contact information for Beijing Huiyuan Culture Media Co., Ltd.

Advertisement for Beijing Huiyuan Culture Media Co., Ltd. featuring a large phone number 010-57754234 and text about advertising services.